

素·家

洛安和舍舍刚刚组建家庭，二人世界开始启航，又初为父母，两人想把家布置出自己的味道，同时兼顾收纳、安全等实用原则，方便新家庭成员加入。

房子在顶层，是复式结构，楼下约90平方米，楼上约50平方米。从事摄影工作的洛安对色彩和线条有苛刻的要求，她的家也力求呈现出素净明亮的特点。经过商定，二人决定将房间装饰为原木自然风，并在细节上用心，空间简约但收纳功能丰富，明亮又不失安全。

从居室的“材质”出发，二人选择了原木色系的木家具为主。除了衣柜请厂家定做，其余家具都是主人与木匠商量制作的，大部分家具材质是杉木板贴水曲柳浮雕面板，摸上去很有质感，刷一层清漆，看到了木头原来的模样。地面铺设了原木色木地板，家里整个暖调就出来了。除了木家具，其余空间也采用了淡暖色，米色的亚麻羽绒沙发和整体色彩很搭配，虽然看上去有些浅，但是不容易脏。沙发以抱枕装饰，颜色一下子就亮了起来。

除此之外，主人喜欢绿色植物和收集布料，家里的装饰品也多是这两种。例如餐桌铺上格子餐垫，非常温馨；进门处的木质墙玄关上挖个洞放小植物，避免单调之感。

虽然整个空间看起来有些空旷，但收纳空间绝不少。喜欢享受阳光的洛安将阳台改造成榻榻米，木质结构覆以稻草垫子，还有淘来的和式椅、矮脚桌，在小桌上放上小植物，看书、上网、吃东西都十分惬意。看上去很简单的榻榻米，下面有超大的储藏空间，可以放过季的物品，大大增加了收纳空间；在厨房，主人购买了拉篮的配件，让木匠做成橱柜收纳区，节省了很大的空间。

保证空间通透的同时，安全也是主人重点考虑的。在定做楼梯时，主人要求楼板腾空，扶手部分使用玻璃材质，这样为狭窄的楼梯区域扩大了使用空间，看起来也很通透，老人和小孩用也不需要担心安全问题。

在这个家里，唯一色彩强烈的地方就是洗手间。这个空间以蓝色为基调，墙上以马赛克小瓷砖铺贴，富有艺术感的台盆和超大淋浴保证了使用舒适度。在家中，满眼触及赏心悦目的舒畅之景的同时，居住起来方便自由，所有需要都得到了满足。

(新京)



防盗锁最好选B级别

近日，上海市质量技术监督局对上海市生产和销售的锁具产品的质量进行了专项监督抽查。本次抽查了80个批次产品，经检验，有7个批次不合格。

在锁具产品中，防盗门上使用的防盗锁尤为重要。根据公安部GAT73-94《机械防盗锁》规定，防盗锁按其防护能力分普通防护级别和高级防护级别，普通防护级别的锁用字母“A”表示，高级防护级别的锁用字母“B”表示。根据标准规定，A型防盗锁防止技术性开锁时间不少于1分钟，防止破坏性开启时间不少于15分钟；B型防盗锁防止技术开锁时间不少于5分钟，防止冲击开启时间不少于30分钟。

近日，中国消费者协会发布消费提示，呼吁消费者及时更换更安全的锁芯。据介绍，目前绝大多数消费者家中使用的都是A型锁具，这种锁具随着开锁技术的发展，安全性下降。有的防盗锁设置了多层次回转圈数，以提高锁的安全性，但无论回转圈数再多，在窃贼手中，A型锁依旧几十秒钟就能被破解成功。更有窃贼使用一种俗称“锡纸开锁法”的新技术，将防盗锁打开，时间最短的全部开锁过程只需数秒钟便可完成。相对而言，B型防盗锁更安全，在实际测试中，B型防盗锁被破坏打开的时间均远远高于国家标准，更是高于盗贼的犯罪心理承受时间，可以更有效地保护消费者的财产及人身安全(盗贼入室后被发现，可能会伤害居民)。

目前，B级防盗锁芯的价格多为200~300元，同样是B级锁，也要选择质量好的产品。钥匙的材质有多种，目前比较好的材料是钢材。

此外，国家标准只有A级锁和B级锁，目前市面上的超B级锁、C级锁应是企业自定的概念，但是超B级锁和C级锁必须达到国家B级锁的基本要求，即可以将超B级锁和C级锁视为B级锁。

(新京)

阳台并入客厅 要做好墙地保温

很多人喜欢装修时把封闭的阳台拆除，将阳台和居室连成一体，增加客厅面积。但是改装后容易出现冬天室内温度低、夏天房间热的问题，因为阳台地面和墙体比较薄，一般也没有保温层，所以在改造时应做好地面和墙体的保温。

做地面保温层时要慎重，决不能用水泥砂浆或砖直接填平，这样会增加阳台的负荷，发生危险。最好的办法是用轻体泡沫砖，再者是为墙体加保温层，可以内墙外墙同时加，先封闭阳台做好防水，

再填充保温材料，最后进行封闭。改造阳台时，一定要征得房管部门的同意或者在专业人员指导下进行，在减轻阳台荷载的情况下进行，以免埋下隐患。

改装后的阳台，最好在和客厅连接的地方加一道玻璃门，既通透又美观。如果阳台较宽，可以在阳台墙面做一排低柜，起到隔绝冷空气和保温的作用，同时可以放些书或杂物。如果装修完了还觉得冷，可以加适当的窗帘或厚窗帘，起到保温隔热的效果。

(冯静)